
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Информационное письмо 
 

 Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский 

сад № 7 "Ягодка" пгт.Смоляниново Шкотовского муниципального района 

предоставляет анализ анкетирования родителей воспитанников в количестве 15 

человек по определению удовлетворенности качеством образовательных услуг: 

 

№ 

п/п 

Вопрос Да (10 баллов) Нет (5 

баллов) 

Затрудряюсь 

ответить  

(0 баллов) 

1. Получили ли Вы от 

специалиста учреждения 

полную и достоверную 

информацию о правилах и 

условиях предоставления 

услуги? 

 

 

15/100% 

 

 

- 

 

 

- 

2. Довольны ли Вы уровнем 

общения с сотрудником 

учреждения? 

 

15/100% 

 

- 

 

- 

3. Считаете ли Вы условия 

оказания услуги в 

учреждении комфортными? 

 

15/100% 

 

- 

 

- 

4. Считаете ли Вы условия 

оказания услуги доступными  

для нуждающихся? 

 

15/100% 

 

- 

 

- 

5. Считаете ли Вы персонал 

учреждения, оказывающий 

услуги, компетентными? 

 

 

15/100% 

 

- 

 

- 

 
Российская Федерация 

Администрация  

Шкотовского муниципального района 

Приморского края 

Муниципальное  бюджетное 

дошкольное 

образовательное учреждение 

"Детский сад № 7 "Ягодка" 

пгт Смоляниново, 
пер.Школьный,20, пгт Смоляниново 

Приморский край 
Тел.: 43-1-80 

ОКПО 35685253 ОГРН 1152503000022 
ИНН 2503032066 КПП 250301001 

от 30.11.2016г № 134 

На №  от    
 

Директору  МКУ  

«Управление образованием» 

И.Ю.Тарасенко 



6. Удовлетворены ли Вы 

качеством образовательной 

услуги дошкольного 

образования (обучение, 

воспитание, развитие детей)? 

 

 

15/100% 

 

- 

 

- 

7. Удовлетворены ли Вы 

качеством работы классного 

руководителя (воспитателя) с 

детьми? 

 

15/100% 

 

- 

 

- 

8. Удовлетворены ли Вы 

качеством 

информированности об 

образовательном процессе в 

школе? 

 

15/100% 

 

- 

 

- 

 

9. Что Вас не устраивает в работе учреждения?  - 0%, все устраивает – 15/100% 

 

10. С Вашей точки зрения как можно улучшить работу учреждения?-  

 

2/13,3%  – Разнообразить питание (полдник) 

1/6,6%  – Затрудняюсь ответить  

1/6,6%  – Дополнительные кружки добавить малышам  

 

14/93,3%  – Все устраивает 

  

 

 

 

 

Заведующий                      Т.Н. Бакшеева 

 

 

 


